

AGENDA

Friday, November 1, 2019 | 3:00pm – 5:30 pm
2019年11月1日（星期五），下午3:00 – 5:30

Moot Court, Law School
University of International Business and Economics
对外经济贸易大学法学院 模拟法庭

3:00 PM	签到 Registration
3:10 PM	开场致辞——中美贸易关系与互惠合作 Opening Remarks – U.S. China Trade Relations & Reciprocity Project • 苏慧伦(Helen Su), Alston & Bird LLP
3:20 PM	法院判决如何跨境执行（美国视角） How to Collect Cross Border Judgments (U.S. Perspective) • Geoffrey Sant, Pillsbury Winthrop Shaw Pittman LLP
3:40 PM	外国仲裁裁决在中国的承认与执行 Recognition and Enforcement of Foreign Arbitral Awards in China • 冯婧，安杰律师事务所
4:10 PM	三人行，必有我资——跨境执行中的第三方资助 Third Party Funding in Cross-Border Enforcement of Judgments and Arbitral Awards • 李昱，独立仲裁员
4:35 PM	电子证据——裁判之言 Digital Evidence, the Language of Judgments • Todd King, AmerAsia Company
4:50 PM	圆桌论坛 - 对话企业法务 Roundtable - Panel Discussion with In-House Counsel • 吕琦，中国民生银行 • 张修林，中国石化集团 • 江萍，NVDIA • 胡宪，鼎讼商事争议解决支持平台
5:30 PM	漫谈（提供小食） Free Discussion with Finger Food Provided



ALSTON
& BIRD

ANJIE
安杰律师事务所



嘉宾介绍



苏慧伦(HELEN SU)
合伙人
ALSTON & BIRD LLP

苏律师在知识产权问题和商业纠纷领域拥有独特的综合性业务技能，并具有多元文化背景。苏律师在美国、中国大陆、香港和台湾的文化和法律实践中经验丰富，从法律和商业角度为客户提供有关跨境事务的咨询。



GEOFFREY SANT
合伙人
PILLSBURY WINTHROP SHAW PITTMAN LLP

GEOFFREY SANT律师因代理中国和美国金融实体的丰富经验而闻名，一直致力于为客户提供复杂诉讼的咨询服务，尤其是商事、公司和金融诉讼和贸易领域。他代理过世界级的大型银行、投资公司和商业事项的诉讼以及贸易业务。



冯婧
合伙人
安杰律师事务所

冯婧律师长期从事涉外业务，擅长金融、贸易、投融领域的境内外商事诉讼、国际仲裁，尤其对境内外客户系列跨境复杂争议案件的穿插配合有丰富的积累。同时基于诉讼仲裁领域的独特经验，为境内外客户提供跨境贸易合规、金融合规服务以及涉外酒店管理等法律服务，承担该领域多项银行、金融机构及跨国企业专项法律服务和常年法律服务工作。



李昱
独立仲裁员

李昱女士在国内知名仲裁机构工作长达15年，长期参与仲裁案件处理的工作，也担任其他机构的仲裁员，主要涉及贸易、金融、房地产、建筑工程、投资等商业领域。2016年投身创业后，主要集中精力于诉讼投资（第三方资助）服务在中国的市场开拓，推广规划有关于诉讼投资的创意和活动，协调执行品牌和市场方案，调动资源实现目标。



TODD KING
CEO & 创始人
AMERASIA COMPANY

TODD KING先生于2007年开创了全球电子证据开示行业的亚洲市场。他在10年间处理了美国司法辖区内的151起纯亚洲业务。他在美国有30多年的丰富从业经验。



吕琦
中国民生银行法律部副总经理 / 北京仲裁委员会仲裁员
/ 中国银行法学研究会副秘书长

吕琦女士在银行法律事务、供应链金融等领域具有丰富的实务经验。曾发表过《供应链金融的法律问题研究》、《民间借贷对银行业务的挑战与机遇》等多篇学术文章。



张修林

中国仲裁法学研究会理事 / 新加坡国际调解中心调解员 /
中国国际贸促会（国际商会）调解员 / 北京仲裁委员会仲裁员

张修林先生是中石化集团国际石油工程公司高级经济师，中国仲裁法学研究会理事，新加坡国际调解中心及中国贸促会/国际商会调解员，北仲及重庆、合肥沈阳、哈尔滨等10多个仲裁机构的仲裁员。他在EPC项目管理、合同管理、工程索赔仲裁等方面有较丰富的国际化工作经验。



江苹

亚太区法律总监 & NVIDIA半导体科技（北京）有限公司法定代表人
NVIDIA

江苹女士领导并管理亚太法律团队，对于公司在亚太地区重大商业决策与执行提供积极法律支持。她在晶圆设计制造、AI人工智能、自动驾驶等产业相关的知识产权、合同管理、诉讼仲裁方面有丰富的工作经验。



胡宪

首席研究员 & 投资经理 | 执行院长
鼎讼投资有限公司 | 法律资本研究院（深圳）

胡宪先生主要负责拟投资案件评估和已投案件投后管理，亦主持鼎讼投资的研究工作。他曾担任香港特别行政区律政司举办的“第三方资助辩论”的核心成员及全球诉讼融资大会的咨询委员会委员。他是香港仲裁青年组织HK45多区域代表(REGIONAL AMBASSADOR)，也是中国仲裁法学研究会会员及中国仲裁论坛研究院(CNARB)首批青年会员。